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JEJUM LEIGO PARA OS PADRES - INTRODUTÓRIO E OBSERVAÇÕES
 
(CONTACTO À PARÓQUIA ) – Para ser promovido com a licensa do Páraconas Missas de Domingo pelas semanas a seguir to dia 24 de Outubro de 2009:
 
Por favor volte uma hora atraz comigo.  Você e eu estamos chegando com os membros do Corpo de Cristo para alegrar-se um com o outro para receber o  Nosso Deus. ...Mas não há nehum Padre aquí  e por causa disso não poderemos receber a Santa Comunhão.
Vamos então mais afrente, quando nós  precisamos de reconcilar-nos com Deus pelo Sacramento de Confissão 
– mas  não há nenhum Padre  – a confissão é simplesmente vazia.
Em Reconciliação o sacerdote que empresta à Cristo a sua voz  e nós escutamos o Nosso Deus dizer: 
 “Vai, seus pecados estão perdoados”

Mesmo no fim da nossas vidas, será o Padre que empresta sua voz à Cristo e no sacramento da Igreja da Extrema Unção, vamos escutar o Senhor Jesus perdoando –nos e depois de sermos ungindos com o oléo santo envia-nos a nossa viangem eterna. É êle que encaminha-nos à eternidade. 

Sem os padres, nós não poderiamos receber a Eucharistia, nenhum Sacramento de Reconciliação, ninguem para nos dar o Sacramento da Extrema Unção.   O sacramento  Sacerdócio afirma a sabedoria Divina, Consagrandoo com as graças necessárias para que emprestando a sua própria voz, mãos, e todo o seu ser ao Senhor Jesus Cristo.  

Sacerdócio é uma fonte no qual o Padre contém a “dignidade incomparavél”. 

Só apenas quatro anos atráz  no lançamento do Ano dos Padres, Papa Beneditto disse que  tem havido situações involvendo os padres pelo mundon inteiro no qual numca foi sufficientemente deplorado.  Mais a maioridade dos nossos padres tem humildemente e silenciosamente aceitado a responsabilidade pelos seus poucos irmãos em Cristo no qual suas acções causaram muitas feridas no Corpo do Senhor.  Êstes padres têem sido cuidadosos com seus irmãos sofrem de serem perseguidos, insultados publicamente, nos aereoportos, nos shops.   Mas nós leigos do mundo inteiro iremos oferecer êles à Nossa Senhora para que Ela os proteja e cuide dêles, nós todos unidos no Sábado, dia 24 de Outubro de 2009.  Iremos Jejuar e rezar com o corpo. Um jejum dedicado aos Padres, para sua espiritualidade, necessidades, pelo seu sacrifício da suas vidas no qual êles oferecem à nós diáriamente.
Caros irmãos e irmãs, vamos-nos unir neste jejum leigo para os Padres!  Vem encher o Céu conosco suplicado graças celestiais para sarar todas as feridas dos Padres, e para o mundo inteiro, para que também muitos, muitos outros jovens aceitem a chamada do Senhor para aceitarem sua chamada em Serviço de Jesus como um Padre, um Sacerdote um “outro  Cristo” na terra?  Muitas pessoas estarão jejuando junto com você no ~Sábado, dia 24 de Outubro de todos os lados de Nova Yorque,  pela Europa até Sul de Korea.   Se você quizer participar na nossa armada de jejum, você achará uma ficha para registrar-se atraz da Igreja ou o Bulletin Online -   www.annaprae.com  e procure em Português.
Tem uma lista de sugestões como jejuar na pagina de registrar. Não precisa ser só de comida. Se você decidir não querer ver televisão ou usar a internet, ficar silenciosa, ofereça o que puder neste dia faça sua oferta a Nossa Senhora, comece o seu dia com oração logo após acordar de manhã, faça uma pequena oração e fique no espirito de oração pelo dia inteiro enquanto cumprindo com os  seus afazeres do dia acabando no final as 3 horas da tarde, Na Santa Hora em que o Nosso  Senhor Jesus morreu. Lembre-se que o Senhor Jesus numca sera´ vencido das sua graças e da sua generosidade convosco pela seu sacrificio.
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